



车主将新车买回家，应当要慢慢熟悉车子的性能，了解车的载重、速度、保养周期等基本常识，这样才会延长爱车的寿命。东风日产文华专营店售后服务孙建明介绍几个省钱的保养方法。

#### 充分利用免费检测

东风日产厂家越来越重视售后服务，根据时节经常开展各项免费检测活动。这些免费检测活动很多看似简单，其实好处多多。车主可利用免费检测活动对爱车全面体检，及时发现一些潜在的故障隐患并消除，省去将来的高额维修保养费用。

#### 恰当用油

恰当用油包含两方面：一是燃油，二是润滑油。燃料选用不当，很容易造成燃油滤清器堵塞等故障，使发动机出现怠速不稳、加速不良和油耗上升等现象，还会加速气缸的磨损，影响发动机寿命。润滑油的选择则满足车辆使用要求就行，只买对的不买贵的。

#### 尽可能少解体维修总成

很多车主都有这种感觉，自己车的某个总成(如发动机)在解体维修后便一发不可收拾，隔一段时间就要“住院”治疗。为了防止车辆过早进入维修期，您最好尽可能少解体维修总成，利用各种先进的保养设备和手段，对汽车进行免拆保养，不但可以避免由于解体保养给汽车总成和部件造成的不必要的损伤，还可大大加快汽车保养的速度，从而降低维修总费用。

#### 保修期内最好去4S维修站

在车辆保修期内，你一定要在4S店做维修保养，如果保修期内不在厂家指定的地点保养维修，车辆一旦出现问题，则不在厂家索赔范围内，那可能就损失大了。

#### 链接

东风日产文华专营店  
地址：南京市江宁区双龙大道918号  
(地铁南延线双龙大道站3号出口)  
销售热线：025-66603999、66629900  
服务热线：025-66629901、66629902、66629903

# 花小钱 办大事 买车容易养车不难



#### 背后的故事

#### VQ发动机的过去和现在



1988年，日产基于“羽毛”的开发理念，开始研发V6发动机。

1994年，被命名为VQ30DE的全新V6发动机面世。第二年，该发动机就入选年度十佳发动机。目前，已连续十四年获得美国权威汽车杂志《Ward's Auto World》评选的“十佳发动机”。

#### 资讯

东风日产文华专营店为您提供买车、用车、修车、养车、换车的全方位体贴服务，其中售后服务在日产文华尤为举足轻重，在产品和技术趋于同质化的今天，日产文华强调主动式服务的标准化和长期性，以产品品质、文化服务对消费者作出承诺，每一个文华人都怀着感恩的心为您服务，呈上最优质贴心的服务，呈上人性化的服务活动。您可以感受到东风日产的售后服务切实地在为消费者创新，提供特色服务，同时提供更好的服务质量更完善的服务能力。让您在舒适驾驭中，全程感受心动的力量，涵盖人、车、生活的每一个环节，享受真正人·车生活理念。

#### 本期帮主



孙建明：接修主管  
从事该行业8年，热情周到耐心的服务，拥有了无数客户粉丝。

超高性价比：  
逸致演绎用车  
价值“N次方”



当前汽车已经成为现代人营造幸福生活不可或缺的轴心，正如刚在全国各大电视台连番热播的《家，N次方》对家的表现更为立体和多元一样，消费者在选购心爱座驾时，也越来越看重多元化的用车价值。

业内人士认为，随着消费者用车需求的多元化，具备较高综合使用价值的多功能车日益受追捧。从上半年车市表现看，尽管整体车市趋缓，但SUV、MPV等多功能车也呈现逆市增长态势。不少车企更加快SUV等多功能车的导入。在众多新车中，风头最劲的当属广汽丰田新近发售的中国首款FUV时尚多功能车逸致。除了崭新的概念“FUV”引发广泛关注以外，其“三车一体”、“宜商宜家”的产品价值更高度契合时下多元化的用车潮流。

据了解，作为广汽丰田按照中高级轿车标准打造的车型，逸致的价格区间仅为14.98万-23.98万元，这款车集轿车舒适性及燃油经济性、MPV大空间与灵活性、SUV时尚动感外观与高安全性于一体，并将这一种全面的均衡发挥到极致，演绎出用车价值的“N次方”，能够很好满足消费者家庭生活与工作应酬等多方面的需求。



## 东风裕隆首款车型下线

# 纳智捷 大7 SUV智慧启航

#### 东风裕隆系亮剑

纳智捷 大7 SUV的下线意味着东风裕隆已完全具备整车研发制造能力与产品质量把控能力。研发机制上，将培育核心技术优势，确保高质量的开发和高品质的新品投放；通过建立双赢协同的供应平台，以全阶段的成本管理策略，实现最具竞争力的车型成本；产品规划上，确立今后5年每年将投放1-2款新车的规划。

与此同时，东风裕隆的营销渠道建设工作也齐头并进。东风裕隆采取独创区域混裁切割模式，即依区域销售特性进行弹性切割，将经销商的获利能力作为考量，把通路覆盖率快速提升作为主要指标。

目前东风裕隆已基本完成了初步营销网络布局，在全国各地完成100家汽车生活馆的签约，计划年底前建成80家汽车生活馆并投入营业。

#### 纳智捷开启智慧用车时代

纳智捷大7 SUV的造型设计由东风裕隆与国际知名的IDG意大利人乔治亚罗设计工作室合作完成，整车轮廓以跑车风格的曲线勾勒，不但消除了一般SUV的厚重感，更让纳智捷大7 SUV具有一种强烈的运动感，凸显出整车运动、豪华的风格。

纳智捷大7 SUV以首创的“两颗引擎”（智能引擎+动力引擎）概念在市场上独树一帜，2.2T动力引擎为产品带来强劲的动力来源，

Think+智能引擎具备强大的影音娱乐、电话通讯、卫星导航、行车安全、车主专属、系统设定等六大功能，更具有语音声控系统。纳智捷大7SUV更具备23颗CPU、8个镜头，创造出全新的移动价值，它将Eagle View+ 360度环景影像系统、Night Vision+高感光夜视辅助系统、LDWS+行车偏移侦测警示系统、Side View+车侧安全影像辅助系统等囊括入系统，构成全方位视频智能驾驶系统。

纳智捷大7SUV搭载2.2升涡轮增压发动机，匹配五速手自一体变速箱，创造出131 kW的最大功率和发动机转速从2500至4000转时275 N·m的宽幅最大扭矩，轻松展现出等同3.0升发动机扭力的水准。

# 新迈腾：重新定义B级车标准

#### 源自大众品牌高端设计语言

据大众汽车中国区设计总监罗西蒙介绍，在外观设计上，全新迈腾的设计团队，恰恰正是新辉腾的设计团队。源自大众品牌顶级豪华轿车辉腾的设计元素，全面提升了全新迈腾的豪华感。全新迈腾的前脸造型与新辉腾极为相似，尾灯设计风格与新辉腾一脉相承，LED行车灯点亮时，内部造型所呈现的M型，被定位于大众高端车的设计语言之一。此外，牌照板的位置也与辉腾一致，位于后保险杠下方。

据悉，为了满足国内消费者对空间舒适性和外观形象的更高需求，中德双方工程师在第七代大众B级车研发之始，就确定同步研发标

准轴距和长轴距版。因此，全新迈腾轴距比欧版B7长100mm，比第六代迈腾增加103mm，达到2812mm，这也将使其拥有超越主流B级车的宽大乘坐空间。尤其是后排膝部空间比上一代增加57mm，内部有效乘坐空间达1897mm，后排头部空间达到961mm，用户的乘坐舒适性大大增加。

#### 重新定义B级车标准

在内饰装备上，舒适豪华依然是全新迈腾的设计出发点。丹拿音响、Vienna高级皮和Alcantara豪华皮坐椅、指针式石英钟、后排娱乐系统的设计，还有大量镀铬装饰件、桃木饰条、真铝拉丝工艺、内部操控空间分区、储物格织绒材质、后排220V电源接口等均出

现在全新迈腾的配置单上。大众汽车中国区设计总监罗西蒙指出，只在更高级别的豪华轿车上才出现的设计和装备细节，将全新迈腾推向了一个舒适豪华的顶峰——重新定义B级车的舒适标准。

从最新优化的多连杆柔性链接后轴技术，到全面优化的10大静音技术；从主动巡航驾驶辅助系统(ACC)，到大众最新最全的ESP电子稳定系统，从泊车辅助系统到倒车影像系统；从EPB电子手刹AutoHold电子驻车系统到无钥匙一键快速启动系统……众多基于德国大众最新B级车的



创新科技应用，帮助全新迈腾重新定义了B级车的科技标准。

在研发过程中，全新迈腾经过了残酷的动态腐蚀试验，每一个车身件都经过长达一年的室外曝晒试验，保证拥有长达13年的抗腐蚀能力。同时在各种极端路况和天

气的状况下的路试，也为整车安全及使用寿命提供强有力的保证。整车超过80%的高强度钢板、热成型钢板使用比例，长达43米的激光焊接，多达79项的主动和被动安全设置，确保了全新迈腾重新定义国内B级车的品质和安全性标准。